
Извештај о стручном усавршавању 2023/2024. 
 

Стручно усавршавање ван установе 
У оквиру припрема за нову школску годину семинар „Часови Разумевања и Радости – II 

модул“ одржан је у 28. августа 2023. у нашој школи. Обуци су присуствовала је 22 полазника, 

међу њима 10 наставника разредне и предметне настав из наше школе. Циљ програма је 

Унапређивање вештина комуникације, емоционалне писмености и креативности ради 

унапређивања рада са децом/ученицима. Кроз излагања предавача, дискусије и вежбе обрађене 

су теме Успешна комуникација, Емоционална писменост, Будимо креативни и Активности са 

децом, ученицима. 

Друштво учитеља Београда је за своје чланове организовало семинар „Од лутке до 

знања“у нашој школи 18. новембра 2023. Присуствовало је 19 учитеља (4 из наше школе). Кроз 

обуку полазници су се упознали са методама и различитим техникама луткарства и употребом 

луткарско-драмских игара у циљу стварања интерактивне наставе. 

У нашој школи су реализована два модула семинара „Активно учење“, од 23. до 25. 

фебруара 2024. и 17. и 18. маја 2024. у организацији Образовног форума. 

Наставници су похађали скупове и вебинаре: 

- „Унапређивање система дигитализације у образовању, ЗУОВ, 1 дан, 8 сати, септембар 

2023. 

- „Обука наставника у области заштите потрошача“, ЗУОВ, 1 дан, 8 сати, септембар 2023. 

- „Онлајн обука за наставнике разредне наставе – Дигитални свет “, ЗУОВ, 1 дан, 8 сати, 

септембар 2023. 

- „Подршка остваривању садржаја програма грађанаског васпитања“, ЗУОВ, 12 сати, 

децембар 2023.  

Наставници су похађали бројне обуке и развијали компетенције за комуникацију, рад са 

подацима и информацијама, решавање проблема и сарадњу. Велики број наставника је похађао 

онлајн трибине које је организовала Образовна академија „KLETT“, која је обрађивала важне 

теме од значаја за рад са ученицима, као и начине решавања проблема са којима се наставници 

свакодневно сусрећу у пракси. Велики број наставника разредне наставе је похађао обуку 

„Програм обуке наставника разредне наставе за предмет Дигитални свет, а „Обуку за дежурне 

наставнике на Завршном испиту школске 2023/2024. године,“ похађали су сви наставници који 

су били упућени на дежурства на завршном испиту. 

 

Стручно усавршавање у установи 

 

1. Приказ активности 

Реализоване су бројне активности у оквиру стручног усавршавања у установи које су 

представљене на седници Наставничког већа 19. јануара и 25. јуна 2024. Приказaне су 

активности угледних часова и часова тематске наставе. Излагачи су били: Снежана 

Ђуричковић, Александра Дамљановић, Гордана Бакић, ДраганаТоманић, Ана Вучковић, Марко 

Митровић, Светлана Додер, Јелена Вукичевић Радоичић, Наталија Мићић, Горица Ивановић. 

 

2. Одржавање угледног часа, анализа и дискусија  

1. Учитељица Наталија Мићић одржала је угледни час из српског језика 28. септембра 

2023. у одељењу IV5. Кроз текстове књиге „С децом око света“ Татјане Родић ученици су 

научили много о земљама, њиховим природним и културноисторијским знаменитостима. 

Добили су истраживачке задатке, проналазили су податке и занимљивости о одређеним 

земљама и на часу 28. септембра представили су своје радове. Били су обучени као људи 

одређене државе и донели су производе по којима је она позната. На занимљив начин упознали 

су се са културом и начином живота других људи и схватили важност прихватања других без 

обзира на њихову културну, верску и расну припадност. Часу су присуствовали педагог и 

психолог школе. По узору на текстове у књизи „С децом око света“ ђаци су представили 

Србију на часу природе и друштва. 

 



 

2. Наставница Снежана Ђуричковић је 13. новембра 2023. одржала угледни час из 

дигиталног света, наставна јединица „Брзо и лако до информација“. Извештај о часу је у 

оквиру извештаја о часовима тематске наставе „Себични џин“. 

3. Учитељица Рада Мрда је одржала два угледна часа 24. и 25. јануара 2024. са ученицима 

II4, наставна јединица „Описни придеви“. Првом часу су присуствовали Учитељице 

Александра Дамљановић и Соња Вукашиновић, директор Јована Миленковић, помоћник 

директора Ивана Милошевић, психолог Јелисавета Рогошић и библиотекар Слађана Галушка, а 

другом Слађана Галушка. На првом ученици су обновили знање у вези са именицама 

(заједничке и властите, род и број) и реченицама (обавештајне, упитне и одричне), а потом су 

учили о описним придевима. Учитељица је поделила наставни листић у вези са придевима – 

било је потребно описати појмове (нацртане животиње и маму), повезати слике и одговарајуће 

описне придеве, одредити придеве супротног значења и у реченицама употребити боје као 

придеве. Затим је учитељица поделила таблу за игру „Трчим кроз придеве“ и коцкице и 

објаснила правила. Ученици играју у пару, после бацања коцкице стају на поље са придевом и 

у односу на њега и броја који су добили ученици састављају потврдну и одричну реченицу са 

наведеним примером, одређују именицу мушког и женског рода у односу на придев и придев 

супротног значења и пишу латиницом одговарајући придев и употребљавају га у реченици.  

На крају часа ученици су оценили да је час био занимљив јер су имали различите 

активности и играли су се. 

На другом часу поновљено је знање у вези са именицама, реченицама и придевима. Ђаци 

су говорили о игрању игрице код куће са члановима породице и рекли да је било веома 

занимљиво. Учитељица је рекла да се наставља игра, али на други начин. Она баца коцкицу, а 

ученици самостално решавају задатак и говоре и записују своје примере, а учитељица записује 

један од понуђених одговора. Такав начин играња деци је био веома интересантан, јер су имали 

различита решења, нека су била смешна или необична.  

Оцена учитељице је да су кроз игру ученици успешно усвојили знања о описним 

придевима. Коментари присутних наставника су били: „Уживали смо на часу.“ „Одлично су 

осмишљени материјал и активности.“ „Игрица је новина и треба да се такав начин рада 

практикује и даље.“ 

 

3. Праћење и вредновањеквалитета наставе и учења 

У оквиру међупредметне посете часовима, 28. септембра 2023. часу музичке културе који 

је одржала наставница Биљана Буловић Марић у одељењу V1, присуствовала је наставница 

енглеског језика МарианаСтанимировић. Тема часа је била „Повисилице и разрешилице у 

нотном тексту“. У уводном делу часа ученици су певали песму „Роџерс: Солмизација“. 

Обновили су основне појмове у вези са лествицом, ступњевима, целим степенима и 

полустепенима и отпевали су каденцу. Тако су ученици уведени у тему и у централном делу 

часа, кроз популарну мелодију из филма „Пинк пантер“ која обилује полустепеним 

кретањем,увидели значај црних дирки, односно повисилица. У уџбенику ученици су видели 

примере примене повисилице и разрешилице на већ познатој песми „Зелени се јагодо“ и новој 

„Дунаве, Дунаве“ коју су обрадили на часу. Било је весело и распевано, а ученици су, кроз 

песму, усвојили нове појмове из теорије музике. 

 

4. Јавни часови 

Београд за предшколце 
У склопу сарадње са вртићима учитељица Тијана Нововић је одржала два јавна часа са 

ученицима IV2 за предшколце вртића „Свети Сава“ и „Лепа Витас“, у свечаној сали 4. и 6. 

октобра 2023. Часовима су присуствовали и ђаци и наставници наше школе. Ученици IV2 су 

спремили презентације на тему „Мој завичај“ – кроз групни рад су представили град Београд, 

шта њега чини и шта деца могу обићи и занимљиво радити. Четвртаци су укључивали 

малишане из вртића у разговор постављајући им по неколико питања након сваке презентације. 

Исти час је одржан за предшколце из вртића „Нада Пурић“ 1. децембра 2023. 
 



Библиотерпија 
У сарадњи библиотекарке Слађане Галушка и учитељица свих одељења другог разреда 

одржан је јавни час са ученицима другог разреда под називом „Библиотерпија“, 26. децембра 

2023. Циљ часа је било представљање активности из пројекта Обогаћени једносменски рад 

Библиотерапија реaлизованих са ученицима другог разреда током првог полугодишта, 

промоција читања и дечијег стваралаштва. У извођењу часа учествовало је 45 ученика, остали 

су били у публици. Часу је присуствовала и помоћник директора Ивана Милошевић. 

Након најаве часа публику су кроз програм водила два ученика. Они су говорили о 

активностима на часовима Библиотерапије и најављивали другове који су представљали 

поједине текстове, читали своје саставе и изводили драмске сцене. Ученици су говорили о 

својим омиљеним књигама и онима које су читали са библиотекарком. Посебан део програма 

био је посвећен збирци прича Јасминке Петровић „Кажи тети Добар дан“ коју су ученици 

читали у октобру и новембру 2023. Неколико прича је драматизовано и кроз сценско извођење 

ђаци су збирку препоручили за читање својим друговима. Тема прича су дечије игре, једна од 

игара је игра учитеља и ђака што је искоришћено да се час заврши игром у којој је група 

ученика II2 у улози учитеља, а сви остали су ученици. Било је питања из српског језика, света 

око нас, грађанског васпитања, математике, ликовне културе, енглеског језика, као и питања у 

вези са оним што је приказано на часу. Публици се свидео час јер су чули нешто о књигама 

које могу да читају и забавили се. 

Водич кроз векове – Свети Сава  

Снежана Ђуричковић одржала је 27. јануара 2024. јавни час „Водич кроз векове – Свети 

Сава“, посвећен школској слави Светом Сави. Свечани час у одељењу III2 започео је 

Светосавском химном, затим је уследио програм који су ученици уз подршку учитељице 

Снежане Ђуричковић припремили за своје родитељеа и пријатеље које су позвали у госте. 

Ученици су извели драматизовану „Најлепшу песму о Светом Сави“, непознатог аутора, 

певали су песму „Школска слава“ и „Ово је Србија“, плесали у пару, рецитовали патриотске 

стихове Матије Бећковића и извели кореографију за Краљевско коло.По завршеном програму 

уследила је кратка поучна беседа о значају Светосавља деке Драгомира који је уз изречену 

молитву ђака и родитеља Бојана Ћорића пресекао славски колач. 

Српско-француско пријатељство и Јелена Анжујска 

Наставница француског језика Марија Вукчевић одржала је час за ученике IV1, IV3 и IV5 у 

свечаној сали школе 5. априла 2024. Тема је била Српско-француско пријатељство и Јелена 

Анжујска, а идеја је потекла од часа на ком су ученици IV5 представили знамените личности 

српске историје, културе и уметности средњег века, међу којима и Јелену Анжујску. Часу су 

присуствовале учитељице Милица Кукаљ, Снежана Бали и Наталија Мићић и библиотекарка 

Слађана Галушка. Након кратког излагања ђака IV5, наставница Марија је испричала ширу 

причу о Јелени Анжујској и њеној улози у српској држави и кроз квиз питања проверила шта су 

све ученици научили. У другом делу часа говорила је о Удружењу српско-француског 

пријатељства чији је члан и активностима као што су Дани Франкофоније, Дани јоргована, 

припремање ђака за полагање испита из француског језика Delf Scolarie итд.  

Овај час је и део упознавања ученика четвртог разреда са предметним наставницима. 

Учитељице су похвалиле идеју да се организује овакав час, ђаци су усвојили ново знање и 

упознали се са будућом наставницом. 

Ускрс у Србији и Русији  

Час за ученике V1, V2и V4 на тему обележавања Ускрса у Србији и Русији одржан је 25. 

априла 2024. Циљ часа је усвајање знања о традиционалним и верским вредностима овог 

празника. Час су реализовали Јелена Вукичевић Радоичић, Марко Митровић, Николина 

Пејаковић и Данијела Франета, уз међупредметно повезивање руског и српског језика, верске 

наставе и грађанског васпитања. Наставници су говорили о пореклу празника, обичајима код 

оба народа, као и о појединим изразима које и данас користимо, а везани су за Ускрс. Ученици 

су причали како они проводе празнике и шта знају о обичајима. Такође су израдили ускршње 

корпице као део пројекта у оквиру предмета Техника и технологија, који су реализовале 

наставнице Јасминка Ристић Шкорић, Наташа Томић и Јована Филиповић. 

 



Моја Србија 

Рада Мрда и Александром Дамјановић су у свечаној сали школе 11. јуна 2024. године 

одржале јавни час „Моја Србија“ са ученицима II1 и II4 као завршну приредбу која је 

инспирисана часовима слободних активности. На тим часовима током целе године ученици су 

путовали у различите државе и упознавали се са њиховим културама. Програм почиње 

доласком ученика на границу Републике Србије, интересантним чињеницама о држави из које 

долазе и даљим путовањем кроз Србију. На занимљив и духовит начин су представили градове, 

планине и знамените људе у свом путу кроз нашу земљу. 

 

5. Тематска настава 

Моја школа – мој други дом 
Према препоруци Министарства просвете у школи су реализовани часови тематске 

наставе од 4. до 8. септембра 2023.године на тему „Моја школа – мој други дом“. Сви 

наставници разредне и предметне наставе су са ученицима свих одељења којима предају 

реализовали активности и дискутовали са ученицима о правилима понашања у школи, 

толеранцији, солидарности и другарству. 

Од читања се расте  

Часови тематске наставе „Од читања се расте“ реализовале су учитељице трећег разреда и 

библиотекарка са ученицима трећег разреда током једне седмице, од 16. до 20. октобра 2023. 

године. Активности су повезале обраду књиге „Од читања се расте“ Јасминке Петровић, 

обележавање Месеца књиге и Месеца школских библиотека и причу о важности читања кроз 

садржај више наставних предмета: Српског језика, Математике, Природе и друштва, Ликовне 

културе, Музичке културе, Физичког васпитања, Часа одељенског старешине и Дигиталног 

света. Циљ тематске недеље: Развијање љубави према читању и стицање свети о важности 

читања и разумевања прочитаног; оспособљавање ученика да тумаче књижевно дело и 

препознају утицај прочитаних књига на свој развој, развијање вештина комуникације, 

способности за изражавање свог мишљења, тимског рада и самовредновања. Ученици су 

писали саставе на тему „Како сам порастао од књиге“. На основу прочитаног осмишљавали су 

и цртали корице за књигу „Од читања се расте“ или своју омиљену књигу. У вредновању су и 

ученици и учитељице оценили активности веома успешним. 

Себични Џин 

Поводом Међународног дана толеранције у III2 реализовани су часови тематске наставе 

„Себични џин“ од 13. до 17. новембра 2023. године и повезани наставни садржаји више 

наставних предмета. Тематска недеља је започела блок часом из српског језика и математике 

13. новембра на ком је извршена анализа бајке „Себични Џин“ Оскара Вајлда и дефинисане 

тематске целине. За сваку целину ученици су смишљали текстуалне задатке и систематизовали 

научене наставне садржаје из наставне теме „Сабирање и одузимање до 1000“. Наредног дана 

на часу српског језика ученици су елементе приче представили кроз мапе ума. 

Наставница Снежана Ђуричковић је 13. новембра 2023. одржала угледни час из 

дигиталног света, наставна јединица „Брзо и лако до информација“. Часу су присуствовале 

помоћник директора Ивана Милошевић и психолог Јелисавета Рогошић. Ученици су после 

обраде новог градива у вези са проналажењем информација на интернету претраживали веб 

странице и откривали занимљивости о џиновима, гледали кратак цртани филм „Себични Џин“, 

пронашли видео прилоге – песму „Другарство“ у извођењу Бранка Коцкице и „Деца су украс 

света“ у извођењу Миње Суботе. Затим су извлачили листиће са домаћим задацима које су 

решавали подељени у осам група. Свака група је изабрала вођу који је након часова оформио 

вибер групу ради договарања о начину израде задатака, анализирању елемената и спајања у 

једну целину, тј. коначни рад. На крају недеље све групе су послале своје радове израђене у 

електронском облику. 

Активности су настављене и на часовима грађанског васпитања и веронауке, музичке 

културе и физичког васпитања Библиотекар школе Слађана Галушка одржала је у час српског 

језика 15. новембра 2023. и кроз разговор са ученицима појам толеранције је повезан са 

тумачењем бајке „Себични џин“. Ђаци су увидели последице џинове себичности и 

нетолерантног понашања према деци и како се десила промена у његовом животу када је 



схватио да је погрешио, пустио децу у свој врт и дружио се са њима. Закључили су да треба да 

имамо пријатеље и да са њима поделимо радост, а не да будемо себични и не прихватамо друге 

људе јер су другачији. Размишљали су и о томе ко би био себични џин у савременом свету што 

је била и тема за писање њихове приче. На часовима ликовне културе ученици су цртали део 

приче који је на њих оставио посебан доживљај. На часу одељењског старешине разговарало се 

о толеранцији, уважавању различитости, током слободних активности израђене су зидне 

новине „Толеранција“. 

Деда Мраз, вилењак и добра деца II1 
Учитељица Александра Дамљановић је у II1 одржала часове тематске наставе „Деда Мраз, 

вилењак и добра деца II1“ 28. и 29. децембра 2023. Након писања и слања новогодишњих 

честитки друговима и слања писама у пошти, ученицима је стигло писмо од Деда Мраза у 

којем он тражи помоћ да пронађу његовог одбеглог вилењака јер је понео са собом адресар 

деце из целог света и поклони не могу да се поделе. Ђаци су успели да пронађу вилењака 

пратећи трагове које је он остављао боравећи у Србији. Решавали су загонетке, ребусе, словне 

и математичке задатке и на крају пронашли адресар, који су послали Деда Мразу брзом 

поштом. Од своје потраге, заједно са библиотекарком Слађаном Галушком, осмислили су бајку 

у којој су они били главни јунаци и кроз коју су испричали шта се све дешавало за време 

часова. Награда за успешну потрагу су били поклони припремани током децембра кроз игру 

Тајни Деда Мраз. 

Лик и дело Светог Саве  

„Лик и дело Светог Саве“ назив је тематске недеље која је реализована у периоду од 22. 

до 26. јануара 2024. у редовној настави и у продуженом боравку. Учитељи у продуженом 

боравку су организовали многобројне активности у вези са ликом и стваралаштвом Светог 

Саве. Ученици од 1. до 4. разреда су обнављали и проширивали, али и стицали нова знања о 

великом просветитељу; о његовом животу, раду и стваралаштву кроз народна предања и 

легенде, презентације, краће филмове. Учитељи су истакли да је Свети Сава диван пример и 

узор и позвали ђаке да се угледају на њега јер трудом, радом, залагањем и упорношћу можемо 

остварити сваки циљ.Ученици су, затим, писали и цртали на тему Свети Сава и показали шта 

су све научили. Радови су обједињени на два заједничка паноа и постављени су у холу школе. 

Северни и Јужни пол 

Александра Дамљановић и Рада Мрда су одржале часове тематске наставе 23. фебруара 

2024. са ученицима II1 и II4. Повезани су садржаји српског језика, математике, света око нас, 

дигиталног света и слободних активности на тему „Северни и Јужни пол“. Ученици су стицали 

знање о половима кроз осмишљавање приче, решавање математичких задатака, разговор о 

биљном и животињском свету и цртањем у програму Бојанка. Током целог дана пратили су 

резултате експеримента – топљење леда и подизања нивоа воде – и разговарали о последицама 

топљења леда на половима по живот људи, биљака и животиња.Ученици су уживали у свим 

активностима и оценили да су часови били веома интересантни и поучни. 

Недеља сећања и заједништва  

Од 7. до 10. маја 2024. према препоруци Министарства просвете реализована је тематска 

недеља под називом „Недеља сећања и заједништва“ чији је циљ био одавање поштовања 

жртвама, подршка њиховим породицама, пријатељима и широј заједници. Сви наставници су у 

оквиру својих часова разговарали са ученицима на ову тему. 

 

6. Менторски рад 

У октобру 2022. почео је менторски рад са три приправника, два наставника разредне 

наставе и једниим наставником предметне наставе. 

 

Провера савладаности програма пред полагање испита за лиценцу 
Ирина Гајић је 5. октобра 2023. одржала у V5 час технике и технологије, наставна 

јединица је била „Управљање саобраћајном сигнализацијом“. Часу су присуствовали директор 

Јована Миленковић, педагог Татјана Перишић, наставник Наташа Томић и ментор Јасминка 

Ристић Шкорић.  



Александра Дамљановић је 1. новембра 2023. одржала у II1 час математике, наставна 

јединица је била „Римске цифре – утврђивање“. Часу су присуствовали директор Јована 

Миленковић, педагог Татјана Перишић, наставник Ивана Уљанов Милошевић и ментор Ивана 

Милошевић.  

Милица Стошић је 7. новембра 2023. одржала у I2час српског језика, наставна јединица је 

била „Штампана слова Хх и Жж– обрада“. Часу су присуствовали директор Јована 

Миленковић, педагог Татјана Перишић, наставник Драгана Томанић и ментор Весна Зец.  

Милица Кукаљ је 2. новембра 2023. одржала у IV1 час српског језика, наставна јединица 

је била „Писање заменице Ви из поштовања- обрада“. Часу су присуствовали директор Јована 

Миленковић, педагог Татјана Перишић, наставник Снежана Ђуричковић и ментор Драгана 

Томанић. 
Комисије су оцениле реализацију часова успешном. 

 

7. Остале активности 

Наставници су похађали и друге облике стручног усавршавања, као што су вебинари 

„Како поставити циљеве и приоритете за нову школску годину“ (27. 12. 2022.), „Моје дете и 

наука – Како представити деци науку“ (децембар 2023.), „Медијска писменост и критичко 

мишљење – компетенције за 21. век“ (децембар 2023.), „Компас за креативни час“, Урош 

Петровић (новембар 2023.). 

 

Награда „Златно сунце“ 
Горици Ивановић, учитељици наше школе, уручена је 12. децембра 2023. годишња 

награда „Златно сунце” Дечјег културног центра Београд за 2023. Она је изабрана због 

изузетног доприноса развоју даровитости код деце кроз амбијенталну наставу. Ово признање 

се већ пет година додељује појединцима из Србије који дају значајан допринос развоју дечје 

креативности и стварају услове за свестрани развој дечјег потенцијала.  

 

Тим за професионални развој 
 

 


